2022年1月12日

各 位

## 爱媛銀行

## 藤高興産株式会社の「八木商店本店資料館」保存活動に寄付します!

~登録有形文化財と歴史資料等の保存活動を支援します~

当行(頭取 西川 義教)は、藤高興産株式会社(今治市)が保有する登録有形文化財「八木商店本店資料館」の保存活動を支援するため、「ひめぎんCSR倶楽部(運営委員長 本田 元広)」を通じ、寄付金を贈呈しますので、下記のとおりお知らせします。今後もふるさと銀行として、地域貢献に努めてまいります。

記

- 1. 日 時 2022年1月17日(月)15:00~
- 2. 場 所 愛媛銀行本店 3 階(松山市勝山町 2-1)
- 3. 贈 呈 額 50 万円
- 4. 出 席 者 藤高興産株式会社 代表取締役 藤髙 豊文 様 株式会社愛媛銀行 頭 取 西川 義教
- 5. 趣 旨 藤高興産株式会社は、有限会社藤高タオル(現:株式会社藤高)が 1939 年に購入した八木商店本店を保有管理し、2018年4月より資料館として一般に公開しています。2021年10月には、「旧八木商店本店資料館」の一部が、価値ある歴史的建造物として国の登録有形文化財に指定されました。旧八木商店本店とは、愛媛が誇る実業界の巨人といわれる八木亀三郎の旧商店兼邸宅であり、現在、資料館として当時の原形を保ちながら保存されています。同社では、今後も、歴史的建造物の保存に努め、今治市の新たな観光資源として積極的に発信していく予定です。

歴史的文化財保存の活動を支援するため、藤高興産株式会社に寄付金を贈呈 します。

6. 付 記 「ひめぎん CSR 倶楽部」は、当行および関連会社の役員、行員、嘱託から毎月 50 円の寄付を募り、環境・福祉・教育・文化・スポーツ活動への助成を行い、地域社会 に貢献することを目的に、2007 年 7 月に設立いたしました。

現在までの助成等の実績 ※今回助成も含む

■件数 139 先 ■助成および寄付金額 38,558,264 円

以上



## 変革への挑戦 2nd stage

~地域再起動のブラットフォーマーへ~

【お問い合わせ先】 愛媛銀行 企画広報部 TEL 089(933)1111

